

В Женеве обсуждена инвестиционная политика Узбекистана



Постоянным представительством Узбекистана при Отделении ООН и других международных организаций в Женеве организована видеоконференция с представителями Конференции ООН по торговле и развитию (ЮНКТАД), сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В ходе мероприятия предметно обсуждены вопросы, связанные с участием Узбекистана в программах ЮНКТАД по содействию торговле и поддержке привлечения инвестиций в рамках реализации договоренностей, достигнутых в ходе онлайн-встречи заместителя Премьер-министра - министра инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан С.Умурзакова с Генеральным секретарем ЮНКТАД М.Китуи.

Координатор программ содействия торговли и поддержке инвестиций ЮНКТАД Френк Гроздел приветствовал усилия Узбекистана по дальнейшему созданию благоприятных условий для бизнеса и инвестиций в стране.

Сообщено, что ЮНКТАД разработан ряд специальных электронных платформ, способствующих активизации и расширению доступа к информации о торговле и инвестициях для соблюдения Соглашения Всемирной торговой организации (ВТО) по упрощению процедур торговли.

Одним из них являются торговые и инвестиционные порталы, предназначенные для облегчения торговых операций и привлечения инвестиций для иностранных и местных представителей частного сектора. Они предоставляют возможность публикации подробной онлайн-информации о торговых и инвестиционных процедурах в стране.

По мнению оновской стороны, создание данного портала сэкономит предприятиям время и эксплуатационные расходы, особенно для коммерческих компаний и предприятий, занимающихся импортом, экспортом, транзитом товаров и привлечением инвестиций.

ЮНКТАД выразила готовность оказать содействие в создании электронного инвестиционного портала Узбекистана.

Источник